

СПАСИБО!

Автобус для инвалидов

Нам нравится, что «Орловская правда» уделяет большое внимание проблемам инвалидов. Мы люди с ограниченными физическими возможностями — посещаем реабилитационно-спортивный центр инвалидов департамента социальной политики Орловской области, в котором регулярно проводятся занятия, сочетающие лечебную физкультуру с медицинской реабилитацией.

Но в центре не ограничиваются лишь реабилитацией и оздоровлением. И

директор центра Николай Егорович Свиридов, и инструкторы организуют вечера отдыха, викторины, слёты, фестивали, поездки на природу. Правда, с выездами появились трудности, так как наш автобус «пазик» выработал свой ресурс. Его требовалось заменить. Мы обратились за помощью в администрацию области, и нам предложили новый автобус. Сейчас мы его немного переоборудуем, устанавливаем

подъёмник для инвалидов. Радости нашей нет границ. Мы глубоко признательны губернатору области Егору Семёновичу Строеву, руководителю департамента социальной политики Владимиру Викторовичу Полякову и начальнику управления социальной защиты населения Николаю Владимировичу Ужожкину. Спасибо вам огромное за чуткое отношение к проблемам инвалидов!

По поручению инвалидов центра
Станислав МАЛЫГА.

УВАЖАЕМЫЕ

ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем

по адресу:

302000, ГСП, г. Орёл,

ул. Брестская, 6.



ГЛАЗАМИ МОЛОДЫХ

Впереди — целая жизнь

Будет ли в этом году нормальное лето? Не знойное, не стылое, а такое, чтобы и на речку махнуть, и в городе от жары не задыхаться? Конечно же, многие могут сказать: «Поезжайте на юг, там комфортно». Да, скоро у многих начнутся отпуска или уже начались. А что же делать тем, кто этим летом никуда не сможет поехать по совершенно разным причинам? В том числе и такие, как я, которые только что окончили школу.

В городе тоже есть чем заняться и куда приложить свои руки. Пусть первый месяц лета прошел далеко не так, как многие предполагали. Постоянные дожди, пасмурная погода, да и температура далеко не соответствовала обычной июньской, а скорее подошла бы под какой-нибудь прохладный сентябрь. Но если отдохнуть не получается, можно попытаться заработать деньги. Может, да-

же для поездки на юг (хотя это почти из области фантастики).

Многие мои ровесники делают самостоятельно заработанные деньги. Считаю, что это похвально. Но устроиться на работу молодым сегодня очень проблематично, особенно тем, кому нет ещё 18 лет. Некоторые нашли подработку на автомойках, кто-то испугался стройки, знаю, что многие подрабатывают



на разных складах, в «зелёных отрядах».

Хорошо, но, к сожалению, труд такого рода оплачивается не так щедро, как хотелось бы, но всё-таки какое-то время не придётся просить деньги у родителей.

Многие мои друзья и знакомые останутся в городе и будут готовиться к предстоя-

щим вступительным экзаменам в учебные заведения. Абитуриентам о подработке некогда думать, и об отдыхе тоже. Мы не успеваем отдохнуть как следует, но после зачисления у нас всё-таки будет пара свободных

недель. Если, конечно, мечты сбудутся и ты поступишь. А пока будем надеяться на удачу и на прогнозы погоды.

Но как поётся в песне: «У природы нет плохой погоды...». Значит, все у нас получится. Впереди — целая жизнь.

Сергей ГУДКОВ.
16 лет.

Неделю назад дождь в Орле лил целые сутки не переставая. Можно сказать, первый серьёзный дождь за лето. И сразу — первые серьёзные проблемы. В течение двух дней к дому 88-а по улице Комсомольской нельзя было подойти. Виной тому — огромная лужа.

НА ФОНЕ ГОРОДА

Дождь не смывает все следы

По словам жильцов, такое половодье случается не первый раз. В течение многих лет вода в большом количестве стекает в подвалы, задерживаясь там надолго. В результате плесень, комары

— в общем, болото. Почему вода собирается именно на этой территории, жильцы не знают. Но, как они сообщают, неоднократные обращения в жилищно-коммунальные службы района и города положительных результатов не принесли. Как обронил один из чиновников: «Что вы удивляетесь? На то он и дождь, чтобы заливать дворы и улицы. Высохнет».

Но почему-то в этом дворе быстро никогда не высыхает. Наверное, прежде чем делать выводы, надо хотя бы приехать и посмотреть: какая причина и можно ли чем помочь людям?

И. ФИЛИНА.

Фото Вячеслава МИТРОХИНА.



ДОБРОЕ ДЕЛО

Не забывают ветеранов

Многие руководители, понимая, в каких условиях доживают старые, порой лежачие, участники войны, делают правильные выводы. Если бы не русские солдаты, могло не быть нашей Родины, да и Европу они освободили от чумы фашизма.

Хочу сказать тёплые слова в адрес генерального директора ООО «Орловская промышленная компания» Михаила Дмитриевича Степановича. Этот руководитель, невзирая на трудности в работе, всегда находит время для ветеранов войны, которые когда-то отдали по многу лет Орловскому заводу железобетонных изделий. Михаил Дмитриевич, как бы ни был занят, навещает больных ветеранов, поддерживает и словом, и делом. Нас не забывают, и к праздникам мы получаем подарки — и денежные, и продуктовые.

Спасибо вам, Михаил Дмитриевич, за ваше благородное сердце! Пусть ваше человеческое отношение к ветеранам служит примером для всех руководителей.

Алексей БОРИСОВ.
Инвалид войны.

МЕДИКИ ОРЛОВЩИНЫ

Ради нас — пациентов

Наверное, нет в нашем городе такого человека, который не знал бы Регину Дмитриевну Каштанову. После окончания Смоленского медицинского института совсем молодой девчонкой пришла она работать в нашу Мценскую районную больницу. Потом ей пришлось поколесить по стране, но это только прибавило врачебного опыта и практики. И скоро уже 20 лет, как она лечит своих земляков. Это замечательный кардиолог, который с вниманием относится к каждому своему пациенту. Она не только выпишет вам необходимые лекарства, но и подробно расскажет, какого режима придерживаться, как лучше себя вести при том или ином заболевании сердца, чем лучше питаться (если даже у тебя всего лишь скромная пенсия и нет больших возможностей, ты получишь разумные рекомендации). Может быть, поэтому люди и тянутся к этому врачу со своей болью.

Спасибо вам, Регина Дмитриевна, за внимание, за тепло и помощь! Будьте здоровы и работайте для нас — своих пациентов — ещё долгие-долгие годы.

В. НИКИТИНА.
г. Мценск.

ХОЧУ ПОЖАЛОВАТЬСЯ!

Старички на остановке

Мы — старые и больные люди, живущие в домах № 68, 70, 72, 74 по улице Раздольной в Орле — недовольны тем, что невозможно из нашего района уехать, например, в Заводской или Советский районы. Самая ближайшая к нам остановка — «Магазин «Звёздный», а до троллейбуса нам далеко идти. Отсюда маршрутки следуют одна за другой, а вот с муниципальным транспортом стало совсем плохо. Единственный автобус № 8 ходит очень редко, а то вообще исчезает — то ремонт у них, то водитель болеет.

Вот и сидят старички на остановке и ждут не дождутся. А на маршрутке ехать нам невыгодно, потому что мы покупаем социальный проездной билет, а с ним в маршрутку не пускают. У нас нет сил ходить по инстанциям и просить отрегулировать движение автобуса № 8. Просим вас: опубликуйте нашу просьбу в газете. Думаю, к нашим проблемам прислушается городская власть.

Александра ПРАВДИНА.